

Первый космонавт Земли



9 марта наша страна отмечала 88-летие со дня рождения первого космонавта Юрия Алексеевича Гагарина. В рамках этого дня в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел час интересных сообщений «Первый космонавт Земли».

Это мероприятие преподнесло много нового и интересного. Ребята вместе с библиотекарем вспомнили о самом великом событии - первом полете человека в космос, познакомились с биографией Юрия Гагарина с помощью видеофильма «Первый космонавт». Для более полного раскрытия темы была представлена литература о космосе и космонавтах. Поговорили о первой в мире женщине-космонавте Валентине Владимировне Терешковой, вспомнили земляка-космонавта Андрияна Григорьевича Николаева. Участники мероприятия смогли закрепить свои знания, ответив на вопросы викторины «Космическая». В завершение ребята сделали для себя вывод, что для того, чтобы стать космонавтом, нужно хорошо учиться, много читать и быть физически здоровым.